UNITED STATES OF AMERICA

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

*82 OCT 12 A11:48

BEFORE THE ATOMIC SAFETY AND LICENSING BOARD

| In the Matter of | |
|--|-------------------------------------|
| ARIZONA PUBLIC SERVICE COMPANY, et al. (Palo Verde Nuclear Generating Station, Units 1, 2 and 3) | TN 50-528 TN 50-529 TN 50-530 |

NOTICE OF CORRECTIONS TO
JOINT APPLICANTS' REPLY TO
INTERVENOR PATRICIA LEE HOURIHAN'S
PROPOSED FINDINGS OF FACT
AND CONCLUSIONS OF LAW

In reviewing "Joint Applicants' Reply to Intervenor Patricia Lee Hourihan's Proposed Findings of Fact and Conclusions of Law," dated August 30, 1982, Joint Applicants identified several typographical and other mistakes. Accordingly, Joint Applicants hereby submit the following corrections to such document. 1/

| Page | Line | Correction |
|------|------|--|
| 6 | 10 | Change "8 NRC 102 " to "10 NRC 775". |
| 13 | 2 | Change "infra" to "supra". |
| 13 | 4 | insert "by 2005" between "projections," and "the". |
| 13 | 11 | Insert "in 2005" between "that" and "there". |

^{1/} Revised pages incorporating the corrections described herein are attached hereto. The revised pages should be substituted for the same-numbered pages i. "Joint Applicants' Reply to Intervenor Patricia Lee Hourihan's Proposed Findings of Fact and Conclusions of Law," dated August 30, 1982.

| Page | Line | Correction |
|------|--------------|--|
| 13 | 15 | Insert "for the City of Phoenix" before "(116,239 acre-feet/year". |
| 15 | 26 | Insert """ between "Operation" and "". |
| 18 | 4 | Insert ", 793" between "776-78" and ")". |
| 18 | 14-15 | Change "Intervenor's Proposed Findings, p." to "IPF at". |
| 26 | 20 | Change "Intervenor,s" to "Intervenor's". |
| 27 | 13 | Change "2582" to "2585". |
| 28 | 4 | Change "compliants" to "complaints". |
| 28 | 19 | Change "at 75" to ", Finding 73". |
| 30 | 23 | Insert "an" between "into" and "analysis". |
| 34 | 26 | Change "1745" to "1747". |
| 36 | 3 | Change "80" to "92". |
| 36 | 6 | Change "1947" to "1497". |
| 39 | 28 | Change "88" to "Finding 122". |
| 40 | 22 | <pre>Insert "(Emphasis added)" between "329-30)" and ".".</pre> |
| 41 | 30 | Insert "(Emphasis added)" between "2120)" and ".". |
| | RESPECTFULLY | SUBMITTED this 5th day of October, |

1982.

Arthur C. Gehr

Charles A. Bischoff 3100 Valley Bank Center Phoenix, Arizona 85073

Attorneys for Joint Applicants